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. Dates of . Number of Gender & Location of
Polling # Focus Questions Asked
Responses Respondents | Respondents
o Q1. Where do you live right now?
Living
iti Q2: How many people live with you?
Poll 523May | nONOn yPeer d 67
CL(J)rl\?Ig[)—19 QB:. During the COVID—Q situation, how mahy pe.ople regularly Not collected
go in and out of your residence (at least 5 times in a week)?
. . . 5
Poll 2 1117 May Impact on Q1. What is your employment status right now- 08
employment
Q1. What type of support have you received during the Gender. Male 35%; Female
Support COVID-19 situation? 65%
Poll 3 18-25 Ma received; Q: If you received support, who provided the support 35 Location: Denpasar 54%,
y Sources of Y L pport, 'p PP Gianyar 23%, Badung 8%,
(organization, government, banjar, or other ,
support Lo R Tabanan 6%, Bangli 3%,
individual/institution)? , )
outside Bali 6%
Q1. What type of support do you need over the next few Gender:. Male 49%; Female
months? (Respondents could select up to 3 needs) 51%
e H . O,
25 May — 4 Remammg Q: [If respondents selected “A new job, that is similar to my Location: Denpgsar 38%,
Poll4 June needs during revious job”] In what sector was your previous job? 68 Badung 22%, Gianyar 27%,
COVID-19 P J yourp Jobr Tabanan 4%, Bangli 3%,

Q3: : [If respondents selected “Training for a new type of job”]
What type of training do you require?

Jambrana 2%, Karangasem
1%, outside Bali 9%

*Kopernik conducted a series of polls through Apa Kabar Bali, a COVID-19 related news series which can be viewed on Instagram TV (IGTV) and YouTube.
Viewers were invited to respond to polls via a link provided, which led them to a Google Form.
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POLL 1 RESULTS - LIVING CONDITIONS

The majority of respondents live in a rented house with 2 to 4 other people.

Type of residence

Type of residence

(# responses, N= 66)

Rented house

Boarding house

Traditional balinese house

Church

(# responses, N= 66)

With 2-4 other people

With one other person

With 5-9 other people 13

With more than 10 people)

Alone 3
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POLL 1 RESULTS - LIVING CONDITIONS
Despite ‘stay at home’ restrictions imposed by the government, for most respondents,
people were still regularly going in and out of their residence at least 5 times per week.

# of people going in-and-out of respondents’ residence at least 5 times per week

(# of responses, N= 67)

Nobody [ .
Tperson T
2people T4
3people [ 4
4people [ 4
Speople [ 4
6 people 771
7 people T 1

10 people T 5
15 people I 1
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POLL 2 RESULTS - IMPACT ON INCOME
48% of poll respondents’ income* has been affected by the COVID-19 situation,

of whom, 47% have lost their job.

Impact of COVID-19 on income How COVID-19 impacted source of income

(%, N=98) (%, N= 47)

Lost job

Same job, but less income

*47 people (98 people responded to the poll).
**The median age of poll respondents’ = 28; mean age = 31.
**Other’ category includes housewives (5%), students (5%), and unclear responses (2%). ))KOPERNIK
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POLL 3 RESULTS - SUPPORT RECEIVED
51% of respondents had received support during COVID-19, mostly in the form of food,
and hygiene products.

Support received Type of support received

(%, N=35) (%, N=18)

6% New Job

Support

not needed Hygiene products

Food package (Sembako)
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POLL 3 RESULTS - SUPPORT RECEIVED
Most support was received through Banjar, individuals or government.

Sources of support

(# of responses, multiple responses, N=18)

Banjar 9
Individual 9
Government 7
Private company _ 3
Religious institution _ 1
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POLL 4 RESULTS - REMAINING NEEDS
Payment for utilities is the most needed support, followed by getting a new job,
food and training for a new job.

Types of remaining needs requested

(# of answers, multiple answers, N= 68)

Utilities payment 28

New job 25*
Food

Training

Personal health product 12
Loans 6
Mental health support 3

SMEs support 1

*The top three sectors for those wanting a new job in the same sector they were working in previously, were tourism, services, and agriculture.
**Of those wanting training for a new type of job, business and marketing, followed by IT were the most desired types of training.
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